

Scenár 5

Téma:

Vyhrážanie sa na facebooku

Autori:

Adam Osvald

Filip Priebera

Branislav Novodomec

Vyhrážanie sa na facebook-u.

Filip Priebera: obeť

Braňo Novodomec: agresor

Adam Osvald: kamarát obete

Interiér. Filipova izba (priestor na chodbe I. stupňa alebo učebňa upravená na izbu).

Filip prichádza zo školy, ide do svojej izby, sadá si k počítaču a zakričí:

„Mami, už som doma.“

Hodí školskú tašku na zem a sadá si k počítaču. Ticho hovorí sám pre seba:

„Tak, idem sa pozrieť, čo je nové na facebook-u“

a prezerá si Facebook. Zrazu mu príde správa od Braňa.

Strih:

Záber na obrazovku počítača.

Braňo píše : Čau, ty blondáčik!(píše)

Filip píše : Ahoj , poznáme sa ? (píše)

Braňo píše : Nie ale to neva ! (píše)

Filip píše : Kto si ? (píše)

Braňo píše : A ja ti normálne odpovedám, ty debilko. (píše)

Filip píše : Nenadávaj mi. Prečo mi stále nadávaš? (píše)

Braňo píše : Lebo čo? Ty magor ! (píše)

Strih:

Záber: Na budovu školy zo školského dvora. Filip stojí pred budovou školy.

Filip povie:

„A toto trvalo dva týždne. Nikomu to nechcel povedať. Ale raz sa priznal svojmu kamarátovi Adamovi.“

Strih:**Zaber: na prvom stupni, na chodbe pri sedačkách. Filip a Adam sedia.**

Filip hovorí: Nejaký Braňo mi stále nadáva na facebooku, čo mám robiť?(spýtavo)

Adam hovorí: Tak si ho zablokuj. (presvedčivo)

Filip hovorí: Už som si ho dva razy, ale on si stále vytvára nové profily pod nejakým iným menom. (nahnevane)

Adam hovorí: Tak to povedz rodičom. (presvedčivo)

Filip a Adam sa rozchádzajú každý do iného smeru, ale stihnú sa ešte rozlúčiť.

„Filip dlho premýšľal, či Adam nemal pravdu a či to naozaj nepovie. Ale rozhodol sa, že to nepovie.“

(strih a nemé titulky vo filme . Filip ten nápis prečíta.

Strih

Ďalší záber na Adama ako hovorí Filipovi. Na chodbe II. stupňa pred triedou.

Adam hovorí: No čo povedal si to mame?(zvedavo)

Filip hovorí: Nie, ale mám plán . Už raz som ho videl a išiel do školy hneď vedľa tej našej, tak ho budeme sledovať a opýtame sa ho nejaké otázky. (prefíkane)

Adam hovorí: Dobre, ale budeme nenápadní !(normálne)

Strih**Záber : pri školskej jedálni .**

Všetci sú vonku pred dverami školskej jedálne a Braňo ide popri druhom stupni. Adam stojí vedľa Filipa skrčený pri kríkoch. Záber na Filipa a Adama. Braňo bude otočený chrbtom ku kamere.

Adam hovorí: To je on, však Filip ! (presvedčivo)

Filip hovorí: „Braňo to si ty?“ (prekvapene)

Braňo hovorí: Áno, no a čo?(prekvapene)

Adam hovorí: Prestaň Filipovi nadávať na fb ! (nahnevane)

Braňo hovorí: Neprestanem mu písať, lebo ti natiahnem ! (zúriivo)

Filip hovorí: Ja sa nechcem biť, ale sa ťa chcem opýtať, prečo mi stále nadávaš na fb ?

Braňo hovorí: lebo... ! (nahnevano)

Filip hovorí: Nechápem ťa, lebo som ti nič neurobil ? (zvedavo)

Adam hovorí: Presne tak nič ti neurobil ! (nahnevane)

Braňo hovorí: Pred mesiacom si ma zosmiešnil na facebooku . (rozčúlene)

Adam hovorí: Ale kvôli tomu si mu nemusel hneď začať nadávať . (rozčúlene)

Filip hovorí: Tak prepáč nevedel som, že si to ty .Tak sorry . (normálne)

Braňo hovorí: Dobre, ale vymažeš to. (nahlas)

Filip hovorí: Dobre . (normálne)

Strih

Záber na počítač, na ktorom je Filip a píše.

„Ahoj Braňo. Prešiel už mesiac od nášho stretnutia a som rád, že sme si to vyjasnili a sme kamaráti.
Prajem Ti pekný deň“

Filip sa otočí od počítača smerom ku kamere a povie:

„Vždy, keď je nejaký problém treba to niekomu povedať, či už rodičom alebo kamarátovi. A na chate sa treba vyjadrovať slušne.“

KONIEC.